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1. Estudia el comportamiento transitorio de un circuito RLC paralelo cuando se le conecta una fuente de corriente continua.

2. Un condensador de 1 F se carga inicialmente a 100 V, conectándolo a una batería. Luego se desconecta e inmediatamente se descarga por el devanado de una bobina de 300 vueltas arrollada sobre un anillo toroidal (r=5000). El toroide tiene un radio medio de 20 cm, una sección de 4 cm2 y un entrehierro de 2 mm. Calcula el campo magnético máximo producido en el entrehierro de aire.

3. El factor de calidad Q de un circuito puede definirse como 2p veces la energía almacenada dividida por la energía disipada por ciclo. Comprueba que para un circuito RLC serie se obtiene con esta definición el mismo resultado que dividiendo la frecuencia por la anchura del pico de resonancia.

     Calcula el actor de calidad para una bobina real, un condensador real y un circuito RLC paralelo.

4. La combinación en serie de una resistencia R y una inductancia L se pone en paralelo con la combinación en serie de una resistencia R y una capacidad C. Demuestra que si R2=L/C la impedancia equivalente es independiente de la frecuencia.

5. Para un equipo de sonido de alta fidelidad se va a diseñar una etapa intermedia entre la salida del amplificador y dos altavoces (cada uno representado por su resistencia R). Un altavoz ha de recibir bajas frecuencias y el oro altas frecuencias predominantemente. El circuito es el indicado en la figura. Los dos condensadores tienen la misma capacidad C y las dos bobinas la misma inductancia L.

a) Comprueba que si se cumple la relación 2R2=L/C el circuito presenta una carga puramente resistiva (=R) al amplificador para todas las frecuencias.

b) La frecuencia de transición wc se defina como aquella para la que cada altavoz recibe la mitad de la potencia entregada por el amplificador. Para una R y wc dadas determina L y C.
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